



В Москве перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в совершении мошенничества



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего следователя следственного отдела линейного отдела МВД России в аэропорту Внуково. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в производстве следователя СО ЛО МВД России в аэропорту Внуково находилось уголовное дело, в ходе расследования которого, в период с 15.11.2016 по 19.12.2016, следователь достиг договоренность с предпринимателем о прекращении уголовного дела и возврате изъятых ювелирных изделий за денежное вознаграждение в размере 30 000 долларов США.

Впоследствии, через представителя предпринимателя, он получил денежные средства в размере 30 000 долларов США, которыми распорядился по своему усмотрению.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Вину в совершении инкриминируемого деяния бывший сотрудник полиции полностью признал, дал полные и последовательные показания по существу предъявленного обвинения.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1217902>